

在第37个国际禁毒日来临之际,6月12日,宁波市创建全国禁毒示范城市主题活动暨2024年宁波市全民禁毒宣传月启动仪式在江北区甬江TOD体育公园举行。



一起禁毒!

2024年全民禁毒宣传月启动

此次禁毒宣传月活动以“防范青少年药物滥用”为主题,旨在提升广大人民群众,特别是青少年防范涉麻精药品等成瘾性物质滥用的意识和能力。宁波市禁毒办、江北区禁毒委、禁毒办相关负责人以及高校青年学生、禁毒民警、社工、禁毒志愿者、易制毒化学品管理协会代表、市民群众共300余人参与活动。

活动中,省禁毒歌曲《有你有我也有他》、市原创禁毒歌曲《交关赞》的热力演绎,在细雨中迅速点燃现场热情。歌曲以鲜明的主题、轻快的旋律、上口的歌词,配以青春接地气的方式演绎,生动传递了禁毒工作的重要意义,呼吁全社会共同参与禁毒斗争,新潮时尚,入耳入心。

活动宣布了“健康人生、绿色无

毒”禁毒作品征集比赛评选结果,对获奖单位、个人进行了颁奖。此次作品征集活动体现了2024年宁波锚定“创建全国禁毒示范城市”总目标,办好“浙江禁毒宣传万家行”主题活动,在全社会普及毒品知识,开展毒品预防教育,不断浓厚“健康人生、绿色无毒”氛围的创新力、行动力。同时,通过优秀禁毒短视频、剧本、海报精彩片段的现场展播,直观揭示毒品对个人、家庭和社会的严重危害,传播毒品预防教育知识,教育引导市民群众特别是青少年树立健康向上的生活理念,远离毒品危害。

当天,鼓励“用运动收获多巴胺”的“禁毒体育嘉年华”活动更是精彩纷呈。“滚蛋吧毒品”(保龄球)、“避开毒品圈套”(套圈)、“禁毒飞不停”(飞

盘)、“禁毒杯”足球、“毒品一杆清”(高尔夫)、“毒品陷阱”(迷宫滚球)等需要“智力+体力”的游戏项目打卡区,人头攒动,喝彩阵阵,笑声连连。打卡通关后,集章换取的北警小熊、警察咖啡、禁毒雨伞和各式各样的伴手礼,也是诚意十足,多巴胺拉满。这场将趣味游戏和禁毒知识融合的“嘉年华”,让大家在趣味运动中学到更多禁毒知识,一起向毒品“SAY NO”!

据宁波市禁毒办有关负责人介绍,2024年宁波市全民禁毒宣传月后续系列活动,将持续加大对毒品相关知识的宣传普及力度,提升群众识毒、防毒、拒毒意识和能力,营造打赢新时代禁毒人民战争的良好社会环境和法治环境。

记者 邹鑫 通讯员 顾蔚 文/摄

签装修合同需仔细 “订金”“定金”要分清

近日,余姚市市场监管局阳明所成功调解了一起因装修“定金”引发的纠纷。

居住在余姚城区的张先生最近刚购买了一套新房,最终选择了余姚市某装修公司。然后,在该公司现场查看了图纸,并且确定了相关商品的材质,并签订由该公司进行全屋定制的装修合同,当即支付了2万元的定金。在后续沟通过程中,张先生要求该公司带他到正在施工的工地去参观最终的装修效果,结果发现该工地使用的材料非常符合其要求,便向该公司询问是否能订购该工地同款材料。而该公司告知该工地使用的商品材质较好,张先生订购的材料可以做同种颜色,但是如果想要一样的材质,需要另外加钱。张先生心里感觉不太舒服,便提出了退还定金,要求终止合同,但该公司认为是张先生违约,不愿退还定金。

接到投诉后,工作人员进行了调查取证,情况确实如此,但双方都有过错。然后,该所组织双方当事人进行依法调解。最终双方达成了一致协议:由该公司退还1万元定金,张先生也表示认可,从而使这起纠纷划上了一个圆满句号。

通讯员 张松高 章世豪



文明健康 有你有我 公益广告

垃圾分类 我就是影响力

作为年轻一代,保护环境是一堂必修课,我正在积极参与垃圾分类,用实际行动力挺垃圾分类。

程倩
宁波大学学生

